

Zamawiający:

WĘGLOKOKS ENERGIA ZCP SP. Z O.O.
ul. Szyb Walenty 32
41-700 Ruda Śląska

Organizator Postępowania:

WĘGLOKOKS ENERGIA SP. Z O.O.
ul. Mickiewicza 29
40-085 Katowice

Wszyscy wykonawcy

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: „**Zabudowa kotłów gazowych w kotłowni WYGODA etap I: projektowanie**”, znak sprawy: **GKWE/WEZCP/PN21-2016**.

Organizator Postępowania informuje, iż w toku postępowania wpłynęły nast. pytania dot. kwestii technicznych. Organizator Postępowania udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający dysponuje aktualnymi mapami geodezyjnymi do celów projektowych?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dysponuje mapami do projektowania, Wykonawca otrzyma upoważnienie do ich pozyskania. Koszt obciąża Wykonawcę.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający podpisał umowę przyłączeniową z PSG sp. z o.o., która jest obligatoryjna dla potrzeb prac projektowych oraz udzielenia Wykonawcy pełnomocnictw? Jeśli Zamawiający nie posiada przedmiotowej umowy, to czy Zamawiający przesunie czas realizacji prac projektowych o okres oczekiwania Wykonawcy na umowę przyłączeniową od Inwestora?

Odpowiedź:

Zamawiający nie posiada umowy przyłączeniowej. Wykonawca otrzyma upoważnienie do występowania w imieniu Zamawiającego w celu uzyskania zgód właścicieli działek, przez które będzie przechodzić przyłączy gazowe i instalacje gazowe. W tym celu Wykonawca będzie musiał przedstawić plan przebiegu przyłącza i instalacji gazowych do akceptacji Zamawiającego i właścicieli działek na odpowiedniej mapie. Wykonawca jest zobowiązany do załatwienia wszelkich formalności niezbędnych do podpisania takiej umowy. Zamawiający nie przewiduje przesunięcia czasu realizacji prac projektowych z tego powodu, przesunięcie takie może być możliwe wyłącznie z powodu nieprzewidzianego opóźnienia w uzyskaniu odpowiednich zgód urzędowych.

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający dopuszcza zmianę lokalizacji zespołów gazowych co umożliwi prowadzenie prac bez zgłaszania do UDT?

Odpowiedź:

Zmiana lokalizacji zespołów gazowych nie jest wykluczona lecz musi uzyskać zgodę Zamawiającego i ewentualnie PGG sp. z o.o. na wstępnym etapie projektowania.

Pytanie nr 4:

W związku z możliwością wykonania przez Zamawiającego dokumentacji technicznej projektowej oraz fizycznej budowy również we własnym zakresie czy dopuszcza Zamawiający takie rozwiązanie?

Odpowiedź:

Warunki określone w SIWZ nie pozwalają na złożenie oferty na fizyczne wykonanie przedmiotu zamówienia, która jest przewidziana w drugim etapie realizacji na podstawie odrębnego postępowania przetargowego. Wykonawca, który będzie realizował prace projektowe ma pełne prawo do złożenia oferty na wykonanie fizyczne przedmiotu zamówienia i jego wykonanie według własnej dokumentacji projektowej.

Powyższe wyjaśnienia są wiążące dla Wykonawców.


WĘGLOKOKS ENERGIA sp. z o.o.
Biuro Logistyki Zakupów

Barbara Orman
Kierownik


WĘGLOKOKS ENERGIA sp. z o.o.
Dział Inwestycji i Remontów
Tadeusz Stabon
Główny Specjalista